
 

 

 

        DISCIPLINARY & ETHICAL COMMITTEE 

 

Mr. Daniel OBON 

CHINESE TAIPEI KICKBOXING ASSOCIATION 

 

By email: daniel@kickboxing.org.tw       DC00032024 

 

 

SUBJECT: Decission 

 

Dear Mr. Obon 

DECISION: 

The Disciplinary and Ethical Committee of WAKO decides that: 

1. No disciplinary proceedings are opened in respect of Mr. Daniel Obon's 

complaint of 12th March 2024 and the complaint is dismissed. 

2. The procedural fee of € 500 will not be refunded. 

 

REASON: 

Article 17 of the Code defines the necessary content of a complaint as follows: 

 

17.2. The claim of the Claimant must contain: 

- the name and full address of the Claimant and respondent; 

- a brief statement of the facts and legal argument, including a statement of 

the issue submitted to the DEC for determination; 

- any relevant information or proof; 

17.3. The Complaint must be accompanied by a non-refundable $500 (or the 

equivalent amount in Euro) processing fee net of any bank charges. This fee 

can be waived based on special circumstances. To receive such a waiver the 

Claimant must provide adequate grounds. The above fee will be reimbursed 

in case of positive outcome of the Complaint in favor of the Claimant. 

 

The complaint does not fulfil the requirements of Article 17 of the WAKO Disciplinary 

Code. Mr Obon has failed to name a person against whom his complaint is directed 

despite repeated requests to do so. 

 

Best regards 

 

Mag. Nikolaus Gstättner 

Chairman WAKO Disciplinary and Ethical Committee  

https://wako.sport/committees/ 

 

Ludmannsdorf, 23.06.2024 
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